






投票ってどうするの？
How do you cast a ballot?

投票用紙はどこにいくの？

投票日は原則午前7時から午後8時までの間に、
入場券を持って決められた投票所に行きます。

投票日に旅行の予定が!!
どうする？

国や地方の政治に
どの程度関心がある？

誰かと政治的な事柄を
話題にしたことがある？

今の日本の政治のあり方に、
どの程度満足している？

若者の政治に関する意識をチェック！

県内の年代別投票率をチェック！ （福井県知事選挙 平成23年4月10日執行）投票所ってこんなとこ。

現行制度では、みんなが投票所に行って選挙権を行使できるのは二十歳
になってから…。ここでは、投票所の中をチェックし、どのようにして公正な選
挙が実現されているかを見てみよう。みんなが知らない投票用紙のヒミツ
や、投票しやすくするための仕組みも見ていこう。

選挙について考えよう！
Think about the election!

一票の格差や投票率の低下など、選挙における課題も・・・。若者の低投
票率もそのひとつ。県内の年代別投票率のグラフと、選挙に対する若者の
意識調査を背景に見えてくるものとは。みんなで考えてみよう！
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投票日に仕事や旅行、レジャー等で投票所
に行けない人のために、期日前投票という制

度があるよ。立候補届
出のあった日の翌日か
ら投票日の前日までの
原則午前8時30分から
午後8時までであれば
投票ができるよ。市町ご
とに設置された期日前
投票所で投票してね。

上の図は、平成23年4月に実施された福井県知事選挙の年代別投票率をグラフにしたもの。
若者の投票率が低いと、若者の望むような政策が実行されにくくなり、生活しにくい世の中になってしまうかもしれないんだ。

上の2つのグラフを見て、
気付いたことは何かな？

若い人たちの投票率を
上げるためにはどうしたらいいだろう？

各投票所の投票箱は、開票所に集められる

開票立会人の立会いのもと、投票箱を開く

投票箱を開いて、すべての投票用紙を混ぜて一つに

投票を点検して、有効か無効かを確認・決定
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南極地域観測隊の隊員で一定の要件に該当する人は、昭和基地または南極観測船しらせからファクシミリを
使用して国政選挙の投票ができるんだ。遠く離れた南極からでも投票できるなんて不思議～。

南極からでも投票ができる？コラム4

開票の流れ

体験！
投票用紙の
ヒミツ

投票用紙は特殊な素材
でできているため、折り
曲げて投票箱に入れて
も、投票箱の中で自然に
開く性質があるんだよ。
投票用紙が自然に開く
ことで、開票時1枚1枚
開く手間が省けるんだ。
開票時間
をできるだ
け短縮し、
選挙の結
果をより早
く伝えるた
めの工 夫
なんだよ。

平均投票率
57.08％

世代によってこんなに違う!!

自
由
に
考
え
よ
う
!!

出典：財団法人明るい選挙推進協会が実施した「若い有権者の意識調査」（Ｈ21年1月実施）より

開票が終了し、候補者別の
得票数が出たら選挙会を開いて
当選人を決定するんだよ

1 入場券を出して受付

2 投票用紙を受け取る

3 当選させたい候補者名
などを記載

4 投票用紙を投函して終了
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